Ministerium fiir Inneres und Kommunales
des Landes Nordrhein-Westfalen

Der Minister

Ministerium fiir Inneres und Kommunales NRW, 40190 Diisseldorf

Prasidentin des Landtags
Frau Carina Gédecke MdL
Platz des Landtags 1
40221 Disseldorf

Kleine Anfrage 918 des Abgeordneten Frank Herrmann der Fraktion
der Piraten ,Sammelabschiebungen in die Staaten des ehemaligen
Jugoslawien 1", LT-Drs. 16/2169

Sehr geehrte Frau Landtagsprasidentin,

namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage 918 im
Einvernehmen mit dem Minister fir Arbeit, Integration und Soziales und

der Ministerin fir Bundesangelegenheiten, Europa und Medien wie folgt:

1. Wie viele Personen waren/sind von Sammelabschiebungen von
NRW in die Staaten des ehemaligen Jugoslawien seit dem
30.10.12 betroffen?

Eine von NRW aus organisierte Sammelabschiebung erfolgte am
8.11.2012 nach Serbien. Es wurden insgesamt 87 Personen zuriickge-
fahrt, davon 49 Personen aus NRW.

2. Bei wie vielen Menschen aus Nr. 1 waren/sind Antrige auf eine

Aufenthaltserlaubnis anhingig?

2 6 Marz 2013

Seite Tvon 2

Telefon 0211 871-2396
Telefax 0211 871-162396

Haroldstr, 5, 40213 Dusseldorf
Telefon 0211 871-01

Telefax 0211 871-3355
poststelle@mik.nrw.de

v .mik.nnw.de




Ministerium flir Inneres und Kommunales
des Landes Nordrhein-Westfalen

Der Minister

Zur Beantwortung dieser Frage waren Einzelfallrecherchen bei den zu-
sténdigen Behérden erforderlich. Der Aufwand wiirde hier das fiir eine

Kleine Anfrage vertretbare MaB tibersteigen.

3. Bei wie vielen Menschen aus Nr. 1 waren/sind Gerichtsverfahren
im Zusammenhang mit der Erteilung einer Aufenthaltserlaubnis

anhingig?

Auf die Antwort zu Frage 2 wird verwiesen.

4. Bei wie vielen Menschen aus Nr. 1 waren/sind Hartefallantrage

anhangig?

Bei keinem der von der Sammelabschiebung am 8. November 2012 be-
troffenen Personen aus NRW sind Hartefallantrage anhangig gewesen,

5. Bei wie vielen Menschen aus Nr. 1 waren/sind Petitionen an-

héngig?

Bei keinem der von der Sammelabschiebung am 8. November 2012 be-
troffenen Personen aus NRW sind Petitionsverfahren anhangig gewe-

sen.

Mit freundlichen GriiRen

B

Ralf Jager MdL
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